

加大治超力度 共创文明城市

九三学社焦作市委2016年集体提案稳步落实

本报讯(记者麻皓)随着经济社会不断发展,我市公路路网规模逐步扩大,公路运输需求不断攀升...

今年市两会期间,九三学社焦作市委组织相关领域专家成立调研小组,并召开了有关货车超载的专题研讨会...

市交通运输局执法处接到该提案后,立即召开班子会议进行专题研究部署,提出了具体的治理措施...

在相关部门的共同努力下,该提案建议得到稳步落实,目前已初见成效。截至4月底,全市累计整治4500余台次没有篷布、篷布遮盖不严的货车车辆...

“开展治超工作是保护道路交通设施的需要,更是提高城市文明程度、争创全国文明城市的需要...

扎实推进“双创” 共建美好家园

市十二届人大常委会召开第五十四次主任会议

(上接一版)三、听取和审议市人民检察院关于预防职务犯罪情况的专项工作报告...

为旧楼院输入管理“新程序”

——看河化楼院如何实现半物业化管理

本报记者 原文钊

“这是我家的天然气安装缴费单,麻烦你登记一下。”5月5日上午,解放区焦南街道火车站社区河化楼院的半物业化管理服务站,来交天然气安装缴费单的居民络绎不绝。

“近年来,在楼院议事会和物业服务站的管理下,楼院的环境卫生和治安状况得到了极大改善,楼院居民的生活环境越来越好。”该楼院居民王女士说...

河化楼院的半物业化管理,就是楼院居民通过自发组织实现的物业管理形式,对楼院进行日常管理,居民既是业主,也是物

业管理者。

河化楼院有黄河河务局和佰利联公司的两栋老旧家属楼,共有居民94户。2014年11月,解放区美丽楼院创建工作开展后,两个家属楼的14名党员代表联名向火车站社区提出了对本楼院进行合并管理的申请...

“半物业化管理服务站由议事会进行统一管理,工作人员由楼院志愿者组成,大家分工明确,各司其职,将楼院管理工作开展得有声有色。”该楼院议事会主任李体玲介绍...

部分组成。内部管理由财务小组和监督小组负责,对服务站财务收支、经济往来明细进行公示和监管,确保做到财务经济公开透明...

“楼院自治管理之初,议事会积极发动楼院党员发挥模范带头作用,随着楼院环境治理及基础设施安装不断完善,很多楼院居民也加入到志愿者服务队伍,

主动为其他居民提供便民服务。”该楼院议事会副主任李尤新说,楼院居民自治工作之所以取得了良好开局,得益于楼院居民的积极参与...

和半物业化管理服务站,利用楼院车棚管理的相关收入专设了奖励基金,根据领取任务人提供的服务数量和质量给予相应积分,并据此进行奖励...



孟州斥资逾亿元 加快农田水利项目建设

本报讯(记者杨丽娜 通讯员赵春营、薛德安)今年年初以来,孟州市农田水利建设如火如荼:抗旱应急调水连通工程现已挖掘新洞2500米...

去年初冬以来,该市按照“1834”的总体思路,以提高防洪抗灾能力、供水保障能力、农业综合生产能力为突破口,以抗旱补源、饮水安全、水库加固及骨干水利设施修复为重点...

为全面加快农田水利项目建设,该市成立农田水利基本建设领导小组,实行领导干部分包乡镇和重点工程,强化对工程质量和进度的督导...



昨日,在孟州市南庄镇芍药种植推广专业合作社,芍药花海吸引了不少市民前往观赏拍照。近年来,孟州市特色农业迈上快速发展轨道,引进玫瑰、牡丹、芍药等特色植物60余种,种植规模大、经济效益好。 聂小品 摄

民主北路社区以“党员活动日” 将“两学一做”学习教育引向深入

本报讯(通讯员李良贵)我市开展“两学一做”学习教育以来,针对基层党员分散,难以集中学习的情况,解放区焦北街道民主北路社区在确保“两学一做”学习教育正常进行的同时,积极策划“自选动作”,设立“党员活动日”...

该社区党组织围绕“党员活动日”相继开展了一系列“党员在行动”主题奉献活动,100余名党员组成10个奉献小分队,深入居民楼院开展环境卫生、维护绿地、维修院内设施等志愿者服务活动,增强广

大党员履行义务、服务群众、奉献社会的自觉意识,让党员多为群众办实事、解难题,为社会公益事业献爱心、作贡献。此外,该社区还组织50余名党员志愿者组建了5支帮扶小分队,开展“一帮一、多帮一”结对帮扶活动,与36户困难群众家庭结成对子,切实为他们解决实际困难。①4

5月份全市公共文化活动信息发布

Table with multiple columns: 活动时间, 活动地点, 活动名称, 联系人, 联系电话. Lists various cultural activities across different districts like 解放区, 山阳区, 马村区, 中站区, 沁阳市.

焦作市公共文化服务体系建设协调领导小组 2016年5月9日